

---

## **В Киренске местному жителю предъявлено обвинение в совершении особо тяжкого преступления**



Киренским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области предъявлено обвинение 39-летнему жителю города Киренска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 15 апреля 2021 года в одном из домов в переулке Октябрьский города Киренска компания распивала спиртные напитки. Между обвиняемым и 61-летним мужчиной произошла ссора, в ходе которой злоумышленник нанес множественные удары металлическими и деревянными предметами по голове потерпевшего. На следующий день обвиняемый вернулся в дом и снова нанес удары руками и ногами по голове мужчины. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте. В дальнейшем фигурант поджег дом с телом погибшего и скрылся с места преступления.

В ходе совместных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных следователями и сотрудниками полиции, злоумышленник был задержан.

---

Выяснилось, что мужчина ранее неоднократно привлекался к уголовной ответственности.

В настоящее время обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следователями производятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1561080>